
Засідання відбулося з використанням застосунків «Zoom» та «Viber»  12 червня 2025 року 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

Члени Виконкому: 

1. Голова Виконкому, Президент ГС «ФКУ» – Слівінський Ігор Ярославович. 

Члени Виконкому:  

2. Перший віце-президент ГС «ФКУ» – Маслюк Андрій Дмитрович;   

3. Віце-президент – Баранов Микола Миколайович; 

4. Віце-президент – Чернишов Сергій Олександрович; 

5. Віце-президент – Ганіч Олег Володимирович; 

6. Генеральний секретар ГС «ФКУ» – Мазуренко Павло Вячеславович; 

7. В. о. державного тренера штатної команди національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное – Моргун Валерій Павлович; 

8. Головний тренер штатної команди національної збірної команди України  

з веслування на байдарках і каное – Чебан Юрій Володимирович. 

9. Голова колегії суддів ГС «ФКУ» – Балабан Богдан Павлович; 

10. Голова Комісії атлетів ГС «ФКУ» – Алтухов Павло Сергійович; 

11. Голова Комітету мастерс ГС «ФКУ» – Чесноков Євгеній Геннадійович; 

12. Голова Комітету з веслування на човнах «Дракон» ГС «ФКУ» – Семененко Ігор 

Вікторович; 

13. Голова Комітету ГС «ФКУ» етики – Мальований Констянтин Петрович. 

 

Відсутні – 0. 

Слухали: Слівінського І.Я., який запропонував проголосувати за порядк денний: 

 

1. Участь у Всесвітніх Іграх - 2025 року. 

2. Різне 

 

Голосування: за затвердження порядку денного: 

одноголосно - ЗА. 

 

По першому питанню порядку денного 

1) Слухали: Слівінського І., якій проінформував Виконком про те що Україна 

отримала шляхом перерозподілу ліцензію для участі національної збірної команди України 

з веслування на байдарках і каное в K1 Men Long Distance у Всесвітніх Іграх - 2025. 

Враховуючи той факт що у 2024 році на чемпіонаті світу  марафон на довгій дистанції 

виборював спортсмен Редько Максим і він же, на чемпіонату України марафон у номері 

програми К-1 29,8 км виборов перше місце то його і рекомендувати Мінмолодьспорту 

включити до Складу кандидатів для участі у ХІІ Всесвітніх іграх 2025. 

Слухали: Ганіча О. який наголосив на необхідності вирішувати питання про участь у 

Всесвітніх Іграх – 2025 команди з веслування на човнах «Дракон» заявивши склад 

спортсменів, які згідно затвердженої Мінмолодьспортом Системи відбору пройшли 

централізовану підготовку та яких листом від 28.05.2025 № 5384/3.2 рекомендував 

Мінмолодьспорт. Щодо підписання договору про співпрацю Федерації каное України по 

розвитку виду спорту веслування на човнах "Дракон" по версії ICF з Мінмолодьспортом, 

це питання необхідно вирішувати восени під час спільної зустрічі зацікавлених сторін. 

Слухали: Маслюка А. який наполягав на тому що без підписання з Мінмолодьспортом 

договору про співпрацю Федерації каное України по розвитку виду спорту веслування на 

човнах "Дракон" по версії ICF, Федерація не має юридичних підстав заявляти команду з 

веслування на човнах «Дракон» для участі у ХІІ Всесвітніх іграх – 2025 посилаючись на  
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лист Мінмолодьспорту від 23.05.2025 № 523/3.2, а саме:  

"Втручання органів державної влади, їх посадових та службових осіб у діяльність 

громадських об'єднань, так само як і втручання громадських об'єднань у діяльність органів 

державної влади, їх посадових та службових осіб, не допускається, крім випадків, 

передбачених законом, що визначено статтею 22 Закону України "Про громадські 

об’єднання".  

Порушені вами питання стосуються іншого виду спорту та виходять за рамки 

співпраці з Міністерством, що можна вважати втручанням у діяльність Мінмолодьспорту 

та недотриманням Федерацією каное України умов договору. 

Договором про співпрацю також передбачено, що Мінмолодьспорт може ініціювати 

позбавлення Федерації каное України статусу національної у разі порушення (невиконання) 

нею умов договору.». 

Слухали: Семененка І., який також наголосив на тому, що підписання з Мінмолодьспортом 

договору про співпрацю Федерації каное України по розвитку виду спорту веслування на 

човнах "Дракон" по версії ICF надасть юридичних прав Комітету з веслування на човнах 

«Дракон» ГС «ФКУ» заявлять команди для участі у міжнародних змаганнях. 

Слухали: Слівінського І., який запропонував проголосувати про заявку для участі у  

ХІІ Всесвітніх Іграх 2025 команди з веслування на човнах «Дракон» у запропонованої 

ВИКОНКОМОМ редакції:  

«Здійснити заявку офіційної делегації для участі у ХІІ Всесвітніх іграх 2025 згідно 

листа Мінмолодьспорту від 28.05.2025 № 5384/3.2, без підписаного Мінмолодьспортом 

Договору про співпрацю, по виду спорту веслування на човнах "Дракон" по версії ICF.». 

Голосування відбулося у Viber групу ВИКОНКОМУ: 

1 Чесноков Г. ЗА 

2 Ганіч О. ЗА 

3 Баранов М. ЗА 

4 Алтухов П. ЗА 

5 Чебан Ю. ЗА 

6 Маслюк А. Проти 

7 Семененко І. Проти 

8 Балабан Б. ЗА 

9 Чернишов С. ЗА 

10 Слівінський І. Проти 

11 Мальований К. Проти 

12 Мазуренко П. ЗА 

 Моргун В. Голос невраховується 

 

 За результатами голосування: ЗА – 8, Проти – 4, не голосував – 1. 

Рішення прийнято: генеральному секретарю надіслати офіційний лист на 

міжнародну Федерацію ICF. 

 

 2) Слухали: Слівінського І., якій запропонував рекомендувати Мінмолодьспорту 

включити до Складу кандидатів для участі у ХІІ Всесвітніх іграх 2025 спортсмена 

національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, який виборов 

ліцензію для участі у ХІІ Всесвітніх іграх 2025 в К-1 на довгій дистанції на чемпіонаті світу 

з веслування на байдарках і каное марафон 2024 року, переможця чемпіонату України з 

веслування на байдарках і каное марафон в К-1 на довгій дистанції 2025 року у м. Вінниця 

– Редька Максима. 
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1 Чесноков Г. ЗА 

2 Ганіч О. ЗА 

3 Баранов М. ЗА 

4 Алтухов П. ЗА 

5 Чебан Ю. ЗА 

6 Маслюк А. ЗА 

7 Семененко І. ЗА 

8 Балабан Б. ЗА 

9 Чернишов С. ЗА 

10 Слівінський І. ЗА 

11 Мальований К. ЗА 

12 Мазуренко П. ЗА 

13 Моргун В. ЗА 

За результатами голосування: ЗА – одноголосно. 

Рішення прийнято: генеральному секретарю надіслати офіційний лист на 

Мінмолодьспорт щодо включення до Складу кандидатів для участі у ХІІ Всесвітніх  

іграх 2025 спортсмена національної збірної команди України з веслування на байдарках і 

каное – Редька Максима. 

 

По другому питанню порядку денного 

1) Слухали: Слівінського І. який проінформував що на пошту Федерації надійшли 

заяви від Чичкан О. та Дяченко А. щодо надання фінансової допомоги на лікування та 

запропонував надати, згідно заяв, фінансову допомогу на лікування Дяченко Анжелі та 

Чичкан Оксані у сумі по 3000 кожній. 

  

1 Чесноков Г. ЗА 

2 Ганіч О. ЗА 

3 Баранов М. ЗА 

4 Алтухов П. ЗА 

5 Чебан Ю. ЗА 

6 Маслюк А. ЗА 

7 Семененко І. ЗА 

8 Балабан Б. ЗА 

9 Чернишов С. ЗА 

10 Слівінський І. ЗА 

11 Мальований К. ЗА 

12 Мазуренко П. ЗА 

13 Моргун В. ЗА 

За результатами голосування: ЗА – одноголосно. 

Рішення прийнято: Слівінському І. Я. надати фінансову допомогу Дяченко Анжелі та 

Чичкан Оксані у сумі по 3000 кожній. 

 

2) Слухали: Слівінського І., який проінформував, що під час зустрічі в м. Умані з 

президентом міжнародної Федерації каное ICF Томас Конецько подарував Федерації каное 

України три смартфони. Слівінськи І. Я. запропонував за результатами участі у змаганнях 

подарувати один смартфон кращому юнаку/дівчині, один смартфон кращому 

юніору/юніорці та один смартфон кращому тренеру юнака/дівчини. Ця пропозицію була 

підтримана та взята до відома. 

 

Голова Виконкому,  

Президент ГС «ФКУ»         Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 


